

中华诗词学会

贺信

中国食品安全报社：

值此贵社创刊 30 周年华诞之际，中华诗词学会谨向贵社全体同仁致以热烈的祝贺与崇高的敬意！三十载耕耘不辍，三十载华章再续。贵社以笔墨为刃、以责任为舟，守护“舌尖上的安全”，书写民生福祉篇章，令人感佩至深。

自古“民以食为天”，食安乃民生之本、和谐之基。贵社自创立以来，始终心怀家国、肩担道义，以科学严谨之笔触传播政策法规，以敏锐洞察之视角追踪行业动态，以春风化雨之文风普及食安知识。三十年间，一篇篇力作如清泉涤荡市场浊流，一次次发声若金石筑牢公众信任，为构建健康中国、平安社会贡献了不可磨灭的舆论力量。贵社之坚守，恰如古人所云“文章合为时而著，歌诗合为事而作”，以媒体人的赤诚之心践行时代使命，堪为行业典范。

中华诗词学会素以传承文化精粹、弘扬时代精神为己任。贵社与我会虽领域各异，然初心相通，皆以服务人民美好生活为旨归。诚盼未来携手共进，以诗词之韵涵养食安文化，以笔墨之力传递民生温度，共谱“文以载道、食以安民”的新篇。

三十而立，风华正茂。愿贵社赓续初心，守正创新，在媒体融合的浪潮中勇立潮头，以更铿锵之笔锋护佑百姓餐桌，以更磅礴之气象引领行业新风！

预祝创刊 30 周年座谈会圆满成功！

